

Tisztelt Polgármester asszony,

Tisztelt képviselők!

Polgármester asszony programjához, a szép településközpont kialakításához valamint a korszerű infrastrukturális ellátottságához szorosan kapcsolódik javaslatom.

A település képéhez hozzátartozik a bel- és a külterületen élők hulladékának kútúrált elhelyezése, kezelése. Sajnos a külterületen élők a keletkezett hulladékot nem tudják elhelyezni úgy, hogy az a szél, állatok és emberek számára hozzáférhető ne legyen. (Egy személy folyamatosan széttépi a zsákokat és a széttúrt hulladékot otthagyja, amit állatok és a szél széthord.)

Létrehoztunk egy helytörténeti múzeumot gyakorlatilag egy szeméttelep mellé. Ez egyáltalán nem vet jó fényt településünk összképére, mint ahogy az sem, hogy a szelektív hulladékgyűjtő konténereket a központban helyeztük el. Valószínűsítem, hogy a külterületi lakosok számára fenntartott hulladékgyűjtő konténereket mások is, a belterületen élők, illetve más települések lakói is joggal használják, ezáltal az ezen oknál fogva is kevésnek bizonyul. (Pénteken reggel ürítik a konténereket, szombaton már csak mellé lehet lerakni a keletkezett hulladékot.)

Javasolom, hogy a ma már sajnálatos módon megnövekedett csomagolóanyag hulladék miatt a jelenleg érvényben lévő 120 l/hét/háztartás hulladék korlátot emeljük meg 150 l/hét/háztartás mennyiségre. Ennek jelentős környezetvédelmi indoka is van. Továbbá hulladékudvar kialakítása is célszerű lenne, ahol egy helyen lenne a kommunális és szelektív hulladékgyűjtő, megfelelő számban elhelyezett konténerekkel és/vagy sűrített ürítéssel. Erre teljesen ideális hely a mostani gyűjtő, amit érdemes lenne körülkeríteni, élő sövényvel vagy nádszövettel elfedni és egy könnyen takarítható, fertőtleníthető beton alappal ellátni, a területet zárhatóvá tenni és kamerával megfigyelni. A kulcsot az arra jogosultak kapják meg, illetve az önkormányzattól lehessen elkérni. A gyűjtő mögötti kis épületet rendbe kellene hozni és a háztartási elektronikai hulladék gyűjtésére alkalmassá tenni.

Tisztelt Polgármester asszony, kérem, indítványomat a következő 2019. november 28-án esedékes testületi ülés napirendi pontjai közé felvenni, megvitatni és az ügyben a lehető leghamarabb a szükséges lépéseket megtenni.

Kérem javaslatom elfogadását.

Fülöpháza, 2019. 11. 20.

Tisztelettel:

Dr. Pogány Károly
képviselő